
 

 

   

 

 

РЕГИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА 

СА МЕЂУНАРОДНИМ УЧЕШЋЕМ 

ПРЕВЕНЦИЈА – УПРАВЉАЊЕ РИЗИКОМ -  СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ 

17 – 18. мај  2010, Бања Лука 

 

 

Под покровитељством предсједника Владе Републике Српске 17. и 18. маја 2010. 

године у Бањој Луци се одржава Регионална конференција са међународним учешћем 

на тему:  

 

ПРЕВЕНЦИЈА – УПРАВЉАЊЕ РИЗИКОМ – СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ –  

Стратегије за боље здравље и безбједност на раду 

 

Конференција је организована у сарадњи са Међународном асоцијацијом за социјално 

осигурање – Секција за рударство (ISSA-Mining), Регионалним савезом инспекције 

рада Југоисточне Европе, Азербејџана и Украјине (RALI) и USAID ELMO пројекат, а 

подршку даје и Међународна асоцијација инспекција рада (IALI). 

 

Учешћем међународних предавача, циљ нам је да социјалне партнере из земље и 

региона упознамо са међународним системима превенције, укључујући и њемачки BG 

систем осигурања од несрећа и професионалних болести, представимо најбоље 

праксе у организовању модерне превенције из области безбједности и здравља на 

раду, те да се учесници упознају са Сеулском декларацијом о безбједности и здрављу 

на раду. 

 

Конференција ће се фокусирати на  управљање ризиком и превенцију у високо 

ризичним секторима и улози социјалних партнера кроз трипартитну комуникацију, нове 

стратегије и инструменте Европске уније за процјену и управљање ризиком, социјално 

осигурање од несрећа и професионалних болести на раду и на USAID ELMO пројекат 

(Покретање тржишта рада) реализован у БиХ. 

 

За учеснике Конференције обезбједиће се симултано превођење на три званична 

језика: српски, енглески и њемачки. Делегати морају активно познавати бар један од 

ова три језика. 

 

Молимо Вас да правилно испуњен формулар за регистрацију који се налази у прилогу 

пошаљете Секретаријату Конференције гђици Татјани Рађеновић, USAID ELMO 

(tatjana.radenovic@usaidelmo.ba) или гђици Биљани Семиз, Министарство рада и 

борачко-инвалидске заштите Републике Српске (biljana.semiz@mpb.vladars.net) 

телефон: 00387 51 33 88 99, или на факс: 00387 51 33 88 45.  Рок за достављање 

пријаве је 15. март 2010. године.   



 

 

До скорог виђења у Бањалуци!                                                         

                          

                                                                                   

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОНФЕРЕНЦИЈE 

                                                                 Министар рада и  

          борачко-инвалидске заштите  

                   Раде Ристовић   

                                                           

  

                                     

  

 

 

Прилог:  

- Радна верзија програма 

- Формулар за регистрацију 

 

 

 

 

 

 


